



Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в преступлениях сексуального характера и убийстве ребенка

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего уроженца города Таврийска Херсонской области Украинской ССР. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 131 (изнасилование с применением насилия, к потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста), п. «б» ч. 4 ст. 132 (иные действия сексуального характера с применением насилия совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), п.п. «в», «к» ч. 2 ст. 105 (убийство малолетней, с целью скрыть другое преступление, а равно сопряженное с изнасилованием и насильственными действиями сексуального характера), п.п. «в», «г» ч. 2 ст. 158 (кража с причинением значительного ущерба гражданину), ч.1 ст.158 (кража) УК РФ. По версии следствия, 10 августа 2012 года в 16 часов 30 минут в селе Коктюбей Тарумовского района 25-летний злоумышленник отвел 9-летнюю местную жительницу к каналу на территории Широкольского рыбокомбината, под предлогом обучения плаванию под водой, погрузил потерпевшую с головой в воду и, применяя насилие, совершил в отношении нее изнасилование и иные действия сексуального характера. После этого, во избежание привлечения к уголовной ответственности, умышленно, желая наступления смерти малолетней, схватив рукой за плечо погрузил ее под воду и удерживал там длительное время, перекрывая тем самым доступ кислорода, пока потерпевшая не перестала подавать признаки жизни. Кроме этого, 9 февраля 2012 года, примерно в 4 часа утра, обвиняемый находясь в квартире № 24 дома № 57 по улице Радищева города Курска Курской области, тайно похитил из кармана куртки местного жителя мобильный телефон «Sony Ericsson WТ19i» стоимостью 7849 (семь тысяч восемьсот сорок девять) рублей. 11 июля 2012, примерно в 0 часов 30 минут, злоумышленник во дворе дома № 32 по улице Свердлова города Кизляра незаконно проник в салон припаркованной возле дома автомашины ГАЗ-3102 «Волга» и похитил находившийся в бардачке мобильный телефон марки «Nokia-1280» стоимостью 1100 (одна тысяча сто) рублей, принадлежавший местному жителю. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Февраля 2013



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/623429>